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ODRŽAN  SAJAM POSLOVA U RIJECI 

 
 

U prostorijama Narodnog učilišta dana 04.04.2008. u organizaciji HZZ Područne službe 

Rijeka, susreli su se nezaposleni, učenici, studenti, poslodavci te predstavnici lokalne 

samouprave s istim ciljem – raznim oblicima komunikacije o kadrovskim potrebama.  

 

Ideja je "pozdravljena" puno većim interesom za sudjelovanje nego što je u ovom slučaju 

organizacija dozvoljavala, tako da je priliku za nastup dobilo 55 izlagača na pultovima 

smještenim na tri kata Narodnog učilišta. Partneri u projektu bili su: RH ŽUPANIJA 

PRIMORSKO-GORANSKA, GRAD RIJEKA, SVEUČILIŠTE U RIJECI – REKTORAT, HRVATSKA 

GOSPODARSKA KOMORA, HRVATSKA UDRUGA POSLODAVACA RU RIJEKA, HRVATSKA 

UDRUGA HOTELIJERA I RESTORATERA, OBRTNIČKA KOMORA PGŽ, UDRUŽENJE 

OBRTNIKA RIJEKA, REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA PORIN d.o.o., NARODNO 

UČILIŠTE USTANOVA ZA OBRAZOVANJE I KULTURU RIJEKA, RIJEČKI SAJAM d.o.o. 

Rijeka, HRT – RADIO RIJEKA, VEČERNJI LIST d.d. 

 

Široj javnosti zamisao Sajma poslova prezentirana je na svečanom otvorenju Sajma. 

Prisutne je pozdravio pročelnik Područne službe HZZ-a Rijeka g. Ognjen Crnković i 

izaslanica ravnateljice HZZ-a gđa Ljiljana Šplajt. S nekoliko riječi obratili su se, između 

ostalog, i dožupan g. Vidoje Vujić te gradonačelnik Rijeke g. Vojko Obersnel. Slijedio je 

slikoviti prikaz kako ideja Sajma poslova, uz ostale aktivnosti i ustroj, sudjeluje u 

ostvarenju misije i vizije Hrvatskog zavoda za zapošljavanje općenito, nakon čega je 

započelo međusobno komuniciranje sudionika, ovisno o individualnim interesima. Grupe 

učenika pronalazile su informacije i savjete o profesionalnom usmjeravanju, a pod 

stručnim vodstvom psihologa profesionalne orijentacije HZZ PS Rijeka održana je i 

radionica "Kako povećati šanse za zaposlenjem"; nezaposlenima, studentima i svakoj 

osobi koju zanima pronalaženje novog zaposlenja pružena je prilika za direktan razgovor 

sa 55 izlagača, koji su pomoć u rješavanju kadrovskih situacija tražili osobnim 

prezentiranjem na pultovima smještenim na tri kata Narodnog učilišta. Sliku je upotpunio 

video-zapis na ekranu, gdje su se mogle vidjeti detaljnije informacije o poslodavcima, 

institucijama, te organizatoru (HZZ-u) i njegovim uslugama. 

 

Okrugli stol na temu "Deficitarna zanimanja – potreba promjena obrazovnih programa" 

obuhvatio je dvosatnu diskusiju uz prezentacije, a otvorio ga je pročelnik HZZ PS Rijeka 

Ognjen Crnković, uz moderatora Branku Radolović, rukovoditeljicu Odjela posredovanja i 

pripreme za zapošljavanje. Diskusiju su potakle tematske prezentacije, a aktivni sudionici 

su osim HZZ-a bili HGK, HUP, ZZJZ, veleučilište, strukovne škole i razni poslodavci. 

Ključna točka problema koji postoji na tržištu rada je usklađivanje obrazovnih programa 

sa potrebama gospodarstva. Oni koji traže kadrove koji bi odgovarali njihovim potrebama 

za znanjima, vještinama i kompetencijama takve kadrove rijetko pronalaze. Kao povod 

diskusiji postoji i druga strana gledanja, a to su problemi obrazovnih ustanova kod  
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dobivanja prava na provođenje određenih programa i  problemi motiviranja učenika za 

upis u određene obrazovne programe (navedeno čini samo dio ukupnog problema). 

Nakon prezentiranja dobrih praksi u pokušajima rješavanja tog problema, istaknuta je 

misao – ako je ovaj Okrugli stol prvi korak da se nešto pokrene – svaka čast 

organizatorima; ima nade! 

 

Prvi sajam poslova Primorsko-goranske županije posjetilo je više od 900 zainteresiranih. 

Na zadovoljstvo organizatora, partneri i sudionici – poslodavci i posjetitelji, slažu se da je 

ovo dobar korak u pristupanju problemima na lokalnom i regionalnom tržištu rada. Na 

veliko zadovoljstvo organizatora, uz pohvale tu se našao i dio konstruktivnih prijedloga – 

kako Sajam prilagoditi potrebama određenih ciljnih skupina, s kojom idejom će se projekt 

i nastaviti.  

 


